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【アンケートリスト　実施要項1-7-16参照】

網掛けしているものは、閲覧資料として調査結果を公開します。

No 実施アンケート 対象者、目的
1 「PARTNER」認知度アンケート（個人向け） 国際協力に関心のある一般市民。事業目標の達成度を

測定するために実施。

2 「PARTNER」認知度アンケート（団体向け） 国際協力に関心のある一般団体。事業目標の達成度を
測定するために実施。

3 「PARTNER」国際協力人材登録者向け利用満足度アンケー
ト

全個人登録者。実施事業の評価と今後の戦略策定のた
めに実施。

4 「PARTNER」登録団体向け利用満足度アンケート 全登録団体。実施事業の評価と今後の戦略策定のため
に実施。

5 「PARTNER」求人情報掲載機能利用満足度アンケート 求人情報掲載団体。掲載求人1件ごとの掲載結果（応募
者数、採用者の有無、接触媒体等）、改善点等の調査の
ために実施。

6 「PARTNER」研修・セミナー情報掲載機能利用満足度アン
ケート

研修・セミナー情報掲載団体。掲載情報1件ごとの掲載結
果（ｾﾐﾅｰ参加者数、接触媒体等）、改善点等の調査のた
めに実施。

7 「PARTNER」人材閲覧機能利用満足度アンケート 人材閲覧利用団体。利用団体ごとに、結果や改善点等の
調査のために実施。

8 人材センター主催の人材セミナー参加者アンケート 人材セミナー参加者。セミナーの満足度、改善点等の調
査のために実施。

9 人材センター主催の人材セミナースタッフアンケート セミナー開催に関わった講師及び機構職員。運営上の課
題等を調査するために実施。

10 人材センター主催の団体セミナー参加者アンケート 団体セミナー参加者。セミナーの満足度、改善点等の調
査のために実施。

11 人材センター主催の団体セミナースタッフアンケート セミナー開催に関わった講師及び機構職員。運営上の課
題等を調査。

12 対面相談利用満足度アンケート調査 対面相談者。対面相談の満足度、改善点等の調査のた
めに実施。

13 メール相談利用者アンケート調査 メール相談者。メール相談の満足度、改善点等の調査の
ために実施。

14 キャリア相談サービス利用者アンケート 過去のキャリア相談(実施)者。一定時間経過後の、意
識、行動の変化、キャリア相談の成果・効果を調査するた
めに実施。

その
他

15 国際協力人材部満足度アンケート調査 国際協力人材部役職員等。本事業に携わる機構関係者
による受託事業者のパフォーマンスを評価。
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 現在実施中のアンケートサンプルであり、このとおり実施すべきというものではありません。 
 下記以外のアンケートを実施する場合は、実施方法、実施内容について民間事業者にて提案して
ください。 
 その他のアンケートについても、継続性の観点から引き続き確認すべき事項もありますが、事業
内容及び事業計画により変更すべき事柄については機構と合意の上、より適切なものへ変更が可能
です。 
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1 「PARTNER」認知度アンケート（個人向け）
（設問のみ抜粋）

現在、あなたの国際協力への関わり方について教えてください。（１４）

国際協力関連業務の経験はありますか。

国際協力キャリア総合情報サイト「PARTNER」を知っていますか。

PARTNERの個人登録（本登録）をしたことがありますか。

（１）

（２）

どのような目的でPARTNERに個人登録しましたか。

あなたの考える/イメージする「国際協力」は何ですか。ご自由に記載ください。

国際協力関連業務の経験はありますか。（１０）

（５）

（６）

属性（居住地、性別、年代、職業）

（(3)で「知っている」と答えた方）PARTNERを何で知りましたか。

（３）

（４）

国際協力に関して、必要だと思う情報やサービスがありましたら教えて下さい。（１６）

（７）

（８）

（９）

国際協力に関して、どのような情報を収集したいですか。

国際協力の仕事に対してどんなイメージがありますか。（１３）

国際協力関連のイベントに参加するとしたらどのようなイベントに参加したいですか。

国際協力についての情報収集に際しよく利用するサイトや雑誌がありましたら教えてください。（１５）

（１２）

（(3)で「知っている」と答えた方）PARTNERを利用したことがありますか。

（(5)で「ある」と答えた方）どのようなサービスを利用されましたか。

（１１）
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2 「PARTNER」認知度アンケート（団体向け）
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3 「PARTNER」国際協力人材登録者向け利用満足度アンケート
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4 「PARTNER」登録団体向け利用満足度アンケート

別12-9 



別12-10 



別12-11 



5 「PARTNER」求人情報掲載機能利用満足度アンケート
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6 「PARTNER」研修・セミナー情報掲載機能利用満足度アンケート
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7 「PARTNER」人材閲覧機能利用満足度アンケート
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8 人材セミナー参加者アンケート

■本日の国際協力人材セミナーの満足度について、下記Q1～Q2に回答をお願い致します。

1
非常に満足

2
満足

3
不満

Q1-1. 本日の国際協力人材セミナーは満足のいくものでしたか。 1 2 3

■午前のセッションについて、下記に回答をお願い致します。

1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

4
あてはまらない

5
参加していない

Q3-1. 興味・関心のあるテーマ・内容だった。 1 2 3 4

Q3-2. 役に立った・参考になった。 1 2 3 4

Q3-3. 講演者の説明が分かり易かった。 1 2 3 4

1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

4
あてはまらない

5
参加していない

Q4-1. 興味・関心のあるテーマ・内容だった。 1 2 3 4

Q4-2. 役に立った・参考になった。 1 2 3 4

Q4-3. 講演者の説明が分かり易かった。 1 2 3 4

1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

4
あてはまらない

5
参加していない

Q5-1. 興味・関心のあるテーマ・内容だった。 1 2 3 4

Q5-2. 役に立った・参考になった。 1 2 3 4

Q5-3. 説明が分かり易かった。 1 2 3 4

■午後の開発コンサルタント／NGO／国際機関セッションについて、下記に回答をお願い致します。

1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

4
あてはまらない

5
参加していない

Q7-1. 興味・関心のあるテーマ・内容だった。 1 2 3 4

Q7-2. 役に立った・参考になった。 1 2 3 4

Q7-3. 講演者の説明が分かり易かった。 1 2 3 4

1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

4
あてはまらない

5
参加していない

Q8-1. 興味・関心のあるテーマ・内容だった。 1 2 3 4

Q8-2. 役に立った・参考になった。 1 2 3 4

Q8-3. 講演者の説明が分かり易かった。 1 2 3 4

1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

4
あてはまらない

5
参加していない

Q9-1. 興味・関心のあるテーマ・内容だった。 1 2 3 4

Q9-2. 役に立った・参考になった。 1 2 3 4

Q9-3. 講演者の説明が分かり易かった。 1 2 3 4

1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

4
あてはまらない

5
参加していない

Q10-1. 興味・関心のあるテーマ・内容だった。 1 2 3 4

Q10-2. 役に立った・参考になった。 1 2 3 4

Q10-3. 講演者の説明が分かり易かった。 1 2 3 4

■セミナー全体の運営について、下記に回答をお願い致します。

　　　(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。) 1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

Q12-1. 開催時期が適切だった。 1 2 3

Q12-2. 開催場所(アクセス・会場の広さ・レイアウト等)が適切だった。 1 2 3

Q12-3. セミナーの運営時間(開始時刻・時間の長さ等)が適切だった。 1 2 3

Q12-4. セミナースタッフの対応(受付・誘導等)が適切だった。 1 2 3

Q12-5. 当日までの事務局の対応(受付連絡等)が適切だった。 1 2 3

■最後に、ご自身について伺います。

・該当するものに○を付けてください。

※お名前、登録コードにつきましては、任意項目となります。差し支えなければ、記載をお願い致します。

☆ご協力ありがとうございました。

5

利用しているWebサービス

Q11.午後のセッションについて、良かった点、改善が必要な点等あれば、記載をお願い致します。

所属

  　7.青年海外協力隊/シニア海外ボランティア　(メールマガジン）

　　8.国際協力人材セミナーのチラシ　（入手場所：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　9.その他　ウェブサイト/掲示板　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　10.その他　メーリングリスト　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

登録状況

☆裏面も回答をお願い致します。

性別

Q12.本日の国際協力人材セミナーの開催時期や場所、スタッフの対応などについてご意見をお聞かせください。

4
あてはまらない

4

Q8.【E】「NGOセッション」についてご意見、ご感想をお聞かせください。(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。)

5

　　1.PARTNERウェブサイト　　2.PARTNERニュース（毎週金曜配信）　　3.PARTNER登録者メール（臨時配信）

    4.PARTNERフェイスブック

　　5.JICAウェブサイト　（〇をお願いします。⇒　JICA　/　JICA_direct（twitter） /　JICA中部　/　JICA北陸　/　JICA関西　）

　　6.JICAメールマガジン　（〇をお願いします。⇒　JICAメルマガ　/　JICA中部　/　JICA北陸　/　JICA関西　）本セミナーを知った
きっかけ

（複数回答可）

お名前【任意※】

　　1.国際協力人材登録　　　2.簡易登録　　　3.未登録　

　　1.男性　　　2.女性

　　1.20歳以下　　　2.21～25歳　　　3.26～30歳　　　4.31～35歳　　　5.36～40歳　　　6.41～45歳　　　7.46～50歳
 

　　8.51～55歳　　　9.56～60歳　　　10.61～65歳　　11.66～70歳　　 12.71歳以上

　　1.公務員　　　2.自営業　　　3.会社員　　　4.独立行政法人職員　　　5.公益法人職員　　　6.学校法人職員
　

　　7.NGO・NPO職員　　　8.無職　　　9.大学院生　　　10.大学生　　　11.その他(　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)

　　1.コンサルタント　　　2.一般事務　　　3.教育従事者　　　4.金融専門職業従事者　　　5.建築・土木・測量技術者　　　6.研究者
 

　　7.情報・通信技術者　　　8.農林水産技術者　　　9. 医療従事者　　　10.法務従事者　　　11.その他(　　　　　　 　　　　　　　　　　)

　　1.新聞(紙名：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)　　　　2.国際協力ガイド　　　3.国際協力ジャーナル
　
　　4.その他雑誌等(誌名：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)　　　5.定期購読している雑誌・新聞はない

　　1.Facebook　　　2.Twitter　　　3.mixi　　　4.Google+　　　5.Linkdin　　　6.Flickr　　　7.Tumblr　　　8.youtube　　　9.ニコニコ動画

　　10.Ustream　　　11.その他(サービス名：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)　　　　12.利用していない

PARTNER
登録コード【任意※】

職業・職種

定期購読している雑誌・新聞

年齢

「国際協力人材セミナーin中部」参加者アンケート

Q3.【A】「国際協力の全体像」についてご意見、ご感想をお聞かせください。(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。)

本日はJICA国際協力人材センター主催の「国際協力人材セミナーin中部」にご参加いただきありがとうございます。今後のセミナー運営の参考とさせていただきます
ので、アンケートにご協力をお願い致します。なお、アンケートは「セミナー会場出口」にて回収させていただきます。

Q1.本日のセミナー全体を通じた満足度についてご意見、ご感想をお聞かせください。(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。)

5

4
非常に不満

4

Q4.【B】「JICAセッション（1）JICA人材、公募型専門家経験談紹介」についてご意見、ご感想をお聞かせください。(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。)

Q2.国際協力人材セミナー全体を通じて良かった点、改善が必要な点、今後、実施して欲しいプログラム等あれば、記載をお願い致します。

Q7.【D】「開発コンサルタントセッション」についてご意見、ご感想をお聞かせください。(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。)

5

5

Q6.午前のセッションについて、良かった点、改善が必要な点等あれば、記載をお願い致します。

Q5.【C】「JICAセッション（2）JICA紹介（『JICA』自体の取り組み等の説明）」についてご意見、ご感想をお聞かせください。(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。)

4

4

4

4

5

5

Q9.【F】「国際機関セッション‐国際公務員になるために」（外務省）についてご意見、ご感想をお聞かせください。(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。)

Q10.【G】「国際機関セッション‐国際機関の仕事について」（UNIDO）についてご意見、ご感想をお聞かせください。(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。)

Q13.本日の国際協力人材セミナーの開催時期や場所、スタッフの対応などについて、良かった点、改善が必要な点等あれば、記載をお願い致します。
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■本日の国際協力人材セミナーの満足度について、下記Q1～Q2に回答をお願い致します。

1
非常に満足

2
満足

3
不満

Q1-1. 本日の国際協力人材セミナーは満足のいくものでしたか。 1 2 3

■午前のセッションについて、下記に回答をお願い致します。

1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

4
あてはまらない

5
参加していない

Q3-1. 興味・関心のあるテーマ・内容だった。 1 2 3 4

Q3-2. 役に立った・参考になった。 1 2 3 4

Q3-3. 講演者の説明が分かり易かった。 1 2 3 4

1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

4
あてはまらない

5
参加していない

Q4-1. 興味・関心のあるテーマ・内容だった。 1 2 3 4

Q4-2. 役に立った・参考になった。 1 2 3 4

Q4-3. 講演者の説明が分かり易かった。 1 2 3 4

1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

4
あてはまらない

5
参加していない

Q5-1. 興味・関心のあるテーマ・内容だった。 1 2 3 4

Q5-2. 役に立った・参考になった。 1 2 3 4

Q5-3. 説明が分かり易かった。 1 2 3 4

■午後の開発コンサルタント／NGO／国際機関セッションについて、下記に回答をお願い致します。

1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

4
あてはまらない

5
参加していない

Q7-1. 興味・関心のあるテーマ・内容だった。 1 2 3 4

Q7-2. 役に立った・参考になった。 1 2 3 4

Q7-3. 講演者の説明が分かり易かった。 1 2 3 4

1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

4
あてはまらない

5
参加していない

Q8-1. 興味・関心のあるテーマ・内容だった。 1 2 3 4

Q8-2. 役に立った・参考になった。 1 2 3 4

Q8-3. 講演者の説明が分かり易かった。 1 2 3 4

1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

4
あてはまらない

5
参加していない

Q9-1. 興味・関心のあるテーマ・内容だった。 1 2 3 4

Q9-2. 役に立った・参考になった。 1 2 3 4

Q9-3. 講演者の説明が分かり易かった。 1 2 3 4

1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

4
あてはまらない

5
参加していない

Q10-1. 興味・関心のあるテーマ・内容だった。 1 2 3 4

Q10-2. 役に立った・参考になった。 1 2 3 4

Q10-3. 講演者の説明が分かり易かった。 1 2 3 4

■セミナー全体の運営について、下記に回答をお願い致します。

　　　(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。) 1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

Q12-1. 開催時期が適切だった。 1 2 3

Q12-2. 開催場所(アクセス・会場の広さ・レイアウト等)が適切だった。 1 2 3

Q12-3. セミナーの運営時間(開始時刻・時間の長さ等)が適切だった。 1 2 3

Q12-4. セミナースタッフの対応(受付・誘導等)が適切だった。 1 2 3

Q12-5. 当日までの事務局の対応(受付連絡等)が適切だった。 1 2 3

■最後に、ご自身について伺います。

・該当するものに○を付けてください。

※お名前、登録コードにつきましては、任意項目となります。差し支えなければ、記載をお願い致します。

☆ご協力ありがとうございました。

5

利用しているWebサービス

Q11.午後のセッションについて、良かった点、改善が必要な点等あれば、記載をお願い致します。

所属

  　7.青年海外協力隊/シニア海外ボランティア　(メールマガジン）

　　8.国際協力人材セミナーのチラシ　（入手場所：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　9.その他　ウェブサイト/掲示板　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　10.その他　メーリングリスト　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

登録状況

☆裏面も回答をお願い致します。

性別

Q12.本日の国際協力人材セミナーの開催時期や場所、スタッフの対応などについてご意見をお聞かせください。

4
あてはまらない

4

Q8.【E】「NGOセッション」についてご意見、ご感想をお聞かせください。(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。)

5

　　1.PARTNERウェブサイト　　2.PARTNERニュース（毎週金曜配信）　　3.PARTNER登録者メール（臨時配信）

    4.PARTNERフェイスブック

　　5.JICAウェブサイト　（〇をお願いします。⇒　JICA　/　JICA_direct（twitter） /　JICA中部　/　JICA北陸　/　JICA関西　）

　　6.JICAメールマガジン　（〇をお願いします。⇒　JICAメルマガ　/　JICA中部　/　JICA北陸　/　JICA関西　）本セミナーを知った
きっかけ

（複数回答可）

お名前【任意※】

　　1.国際協力人材登録　　　2.簡易登録　　　3.未登録　

　　1.男性　　　2.女性

　　1.20歳以下　　　2.21～25歳　　　3.26～30歳　　　4.31～35歳　　　5.36～40歳　　　6.41～45歳　　　7.46～50歳
 

　　8.51～55歳　　　9.56～60歳　　　10.61～65歳　　11.66～70歳　　 12.71歳以上

　　1.公務員　　　2.自営業　　　3.会社員　　　4.独立行政法人職員　　　5.公益法人職員　　　6.学校法人職員
　

　　7.NGO・NPO職員　　　8.無職　　　9.大学院生　　　10.大学生　　　11.その他(　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)

　　1.コンサルタント　　　2.一般事務　　　3.教育従事者　　　4.金融専門職業従事者　　　5.建築・土木・測量技術者　　　6.研究者
 

　　7.情報・通信技術者　　　8.農林水産技術者　　　9. 医療従事者　　　10.法務従事者　　　11.その他(　　　　　　 　　　　　　　　　　)

　　1.新聞(紙名：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)　　　　2.国際協力ガイド　　　3.国際協力ジャーナル
　
　　4.その他雑誌等(誌名：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)　　　5.定期購読している雑誌・新聞はない

　　1.Facebook　　　2.Twitter　　　3.mixi　　　4.Google+　　　5.Linkdin　　　6.Flickr　　　7.Tumblr　　　8.youtube　　　9.ニコニコ動画

　　10.Ustream　　　11.その他(サービス名：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)　　　　12.利用していない

PARTNER
登録コード【任意※】

職業・職種

定期購読している雑誌・新聞

年齢

「国際協力人材セミナーin中部」参加者アンケート

Q3.【A】「国際協力の全体像」についてご意見、ご感想をお聞かせください。(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。)

本日はJICA国際協力人材センター主催の「国際協力人材セミナーin中部」にご参加いただきありがとうございます。今後のセミナー運営の参考とさせていただきます
ので、アンケートにご協力をお願い致します。なお、アンケートは「セミナー会場出口」にて回収させていただきます。

Q1.本日のセミナー全体を通じた満足度についてご意見、ご感想をお聞かせください。(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。)

5

4
非常に不満

4

Q4.【B】「JICAセッション（1）JICA人材、公募型専門家経験談紹介」についてご意見、ご感想をお聞かせください。(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。)

Q2.国際協力人材セミナー全体を通じて良かった点、改善が必要な点、今後、実施して欲しいプログラム等あれば、記載をお願い致します。

Q7.【D】「開発コンサルタントセッション」についてご意見、ご感想をお聞かせください。(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。)

5

5

Q6.午前のセッションについて、良かった点、改善が必要な点等あれば、記載をお願い致します。

Q5.【C】「JICAセッション（2）JICA紹介（『JICA』自体の取り組み等の説明）」についてご意見、ご感想をお聞かせください。(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。)

4

4

4

4

5

5

Q9.【F】「国際機関セッション‐国際公務員になるために」（外務省）についてご意見、ご感想をお聞かせください。(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。)

Q10.【G】「国際機関セッション‐国際機関の仕事について」（UNIDO）についてご意見、ご感想をお聞かせください。(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。)

Q13.本日の国際協力人材セミナーの開催時期や場所、スタッフの対応などについて、良かった点、改善が必要な点等あれば、記載をお願い致します。
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9 人材セミナースタッフアンケート

希望締切日：2013年5月17日（金）

名前： 名前

良かった点
これからも続けた方がよい事

改善が必要な点
今後変えていった方が良い事
これからやった方が良い事

その他　お気づきの点がありましたら、
よろしくお願いいたします。

1-1 企画について
（セミナーのねらいは達成
できたか）

1-2 開催場所（アクセス、会場
の広さ、レイアウト等）に
ついて

1-3 セミナーの運営時間（開始
時刻・時間の長さ等）につ
いて

1-4 プログラムについて
(テーマ、内容・構成・時
間配分など)

1-5 当日のセミナースタッフ、
ロジ（受付、誘導、設営
等）について

1-6 当日までの事務局の対応
（受付連絡等）について

（講演、参加されたプログラムのみご記入をお願い致します。）

良かった点
これからも続けた方がよい事

改善が必要な点
今後変えていった方が良い事
これからやった方が良い事

その他　お気づきの点がありましたら、
よろしくお願いいたします。

2-1 全体セッション
（セミナールームA）

2-2 JICAセッション
（セミナールームA）
宮川様―中西様

2-3 JICAセッション（２）
（セミナールームB1-2）
大塚様

2-4 開発コンサルタントセッ
ション
（セミナールームA）

2-5 NGOセッション
（セミナールームA）

2-6 国際機関①外務省
（セミナールームA）

2-7 国際機関②UNIDO
（セミナールームA）

2-8 ワンポイント相談コーナー
（セミナールームA）

2-9 団体コーナー
（２Fロビー）

2-10 ネットワーキングランチ
（１Fクロスロード）

2-11 座談会　①13：00－
（セミナールームB1-2）

2-12 座談会　②15：00-
（セミナールームB1-2）

2-13 キャリア相談
（２F）

3-1 感想・要望等

3-2 今後のセミナー開催に対す
る意見等

2013年度は　7月20日（土）市ヶ谷　地球ひろば、12月7日（土）仙台市情報・産業プラザ　での開催を予定しております。

「国際協力人材セミナー in 中部」運営についてのアンケート（記述式）

１．セミナー全般について

２．プログラムについて※

３．その他　お気づきの点がありましたら、よろしくお願いいたします。
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10 団体セミナー参加者アンケート
20130313

■本日の国際協力団体セミナーの満足度について、下記Q1～Q2に回答をお願い致します。

1
非常に満足

2
満足

3
不満

Q1-1. 本日の国際協力団体セミナーは満足のいくものでしたか。 1 2 3

■本日の講演について、下記Q3～Q5に回答をお願い致します。

1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

4
あてはまらない

5
参加していない

Q3-1. 興味・関心のあるテーマ・内容だった。 1 2 3 4

Q3-2. 役に立った・参考になった。 1 2 3 4

Q3-3. 講演者の説明が分かり易かった。 1 2 3 4

1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

4
あてはまらない

5
参加していない

Q4-1. 興味・関心のあるテーマ・内容だった。 1 2 3 4

Q4-2. 役に立った・参考になった。 1 2 3 4

Q4-3. 講演者の説明が分かり易かった。 1 2 3 4

■セミナー全体の運営について、下記Q６～Q７に回答をお願い致します。

　　　(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。) 1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

Q6-1. 開催時期が適切だった。 1 2 3

Q6-2. 開催場所(アクセス・会場の広さ・レイアウト等)が適切だった。 1 2 3

Q6-3. セミナーの運営時間(開始時刻・時間の長さ等)が適切だった。 1 2 3

Q6-4. セミナースタッフの対応(受付・誘導等)が適切だった。 1 2 3

Q6-5. 当日までの事務局の対応(受付連絡等)が適切だった。 1 2 3

■PARTNERのサービスについて、下記Q８～Q1４に回答をお願い致します。

　　　(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。) 1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

Q8-1. 利用したことがある 1 - -

Q8-2. 検索条件が充実していて使いやすい 1 2 3

　　　(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。) 1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

Q10-1. 利用したことがある 1 - -

　　　(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。) 1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

Q12-1. 利用したことがある 1 - -

■最後に、ご自身について伺います。

☆参加者「振り返り学習」アンケートの記入もお願い致します。

団体として
記事、広告等を掲載している

雑誌・新聞

　　1.新聞(紙名：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)　　　　2.国際協力ガイド　　　3.国際協力ジャーナル
　
　　4.その他雑誌等(誌名：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)　　　5.掲載している雑誌・新聞はない

Q8.人材閲覧機能についてご意見、ご感想をお聞かせください。

4
あてはまらない

4

4

Q9.人材閲覧機能につきまして、検索条件に追加してほしい項目（希望勤務地、国際協力経験年数等）、機能等があればお聞かせください。　また、その他改善が必要な
点等あれば、記載をお願い致します。

Q12.プレスリリース機能についてご意見、ご感想をお聞かせください。

4
あてはまらない

4

Q７..本日の国際協力団体セミナーの運営について、良かった点、改善が必要な点等あれば、記載をお願い致します。

4

4

4

4

☆裏面も回答をお願い致します。

・該当するものに○を付けてください。

性別

年齢

　　1.男性　　　2.女性

　　1.20歳以下　　　2.21～25歳　　　3.26～30歳　　　4.31～35歳　　　5.36～40歳　　　6.41～45歳　　　7.46～50歳
 
　　8.51～55歳　　　9.56～60歳　　　10.61～65歳　　11.66～70歳　　 12.71歳以上

　　1.新聞(紙名：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)　　　　2.国際協力ガイド　　　3.国際協力ジャーナル
　
　　4.その他雑誌等(誌名：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)　　　5.定期購読している雑誌・新聞はない

※団体名/お名前につきましては、任意項目となります。差し支えなければ、記載をお願い致します。

団体として
定期購読している雑誌・新聞

利用しているWebサービス

団体名/お名前【任意※】

　　1.Facebook　　　2.Twitter　　　3.mixi　　　4.Google+　　　5.Linkdin　　　6.Flicker　　　7.Tumblr　　　8.youtube　　　9.ニコニコ動画
　　10.Ustream　　　11.その他(サービス名：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)　　　　12.利用していない

所属の団体種別

団体として
JICAセミナー・イベント

への参加経験

　　1.NPO/NGO　　　2.国際機関　　　3.政府機関　　　4.地方自治体　　　5.大学・学校法人　　　6.開発コンサルタント
　
　　7.公益法人　　　8.民間企業　　　9.国際協力実施団体　　　10.簡易登録団体・企業　　　11.その他(　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)

　　1.JICAなごや地球ひろばイベント・セミナー　　　2.「なんとかしなきゃ！」プロジェクト主催イベント
　
　　3.JICA国際協力総合研修所主催セミナー・シンポジウム　　　4.その他JICA関連のイベント・セミナー(企画名：　　　　　　　　　　　　 )
 
　　5.参加経験はない

Q14.PARTNERのサービスについてその他　ご意見、改善が必要な点等あれば、記載をお願い致します。　

「国際協力団体セミナーin中部」参加者アンケート

Q3.「新機能紹介「PARTNER活用術」」についてご意見、ご感想をお聞かせください。(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。)

本日はJICA国際協力人材センター主催の「国際協力団体セミナーin中部」にご参加いただきありがとうございます。今後のセミナー運営の参考とさせていただきますの
で、アンケートにご協力をお願い致します。なお、アンケートは「セミナー会場出口」にて回収させていただきます。

4
あてはまらない

4

Q4「ファンドレイジングとは 」についてご意見、ご感想をお聞かせください。(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。)

Q1.本日のセミナー全体を通じた満足度についてご意見、ご感想をお聞かせください。(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。)

5

5

Q6.本日の国際協力団体セミナーの開催時期や場所、スタッフの対応などについてご意見をお聞かせください。

Q2.国際協力団体セミナー全体を通じて良かった点、改善が必要な点、今後、実施して欲しいプログラム等あれば、記載をお願い致します。

4
非常に不満

4

Q5.その他　ご意見、ご感想、良かった点、改善が必要な点等あれば、記載をお願い致します。　

Q13.プレスリリース機能につきまして、改善が必要な点等あれば、記載をお願い致します。また、利用していない理由があれば記載をお願いいたします。

Q10.ユーザ間メール機能についてご意見、ご感想をお聞かせください。

4
あてはまらない

4

Q11.ユーザ間メール機能につきまして、改善が必要な点等あれば、記載をお願い致します。また、利用していない理由があれば記載をお願いいたします。
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20130313

■本日の国際協力団体セミナーの満足度について、下記Q1～Q2に回答をお願い致します。

1
非常に満足

2
満足

3
不満

Q1-1. 本日の国際協力団体セミナーは満足のいくものでしたか。 1 2 3

■本日の講演について、下記Q3～Q5に回答をお願い致します。

1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

4
あてはまらない

5
参加していない

Q3-1. 興味・関心のあるテーマ・内容だった。 1 2 3 4

Q3-2. 役に立った・参考になった。 1 2 3 4

Q3-3. 講演者の説明が分かり易かった。 1 2 3 4

1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

4
あてはまらない

5
参加していない

Q4-1. 興味・関心のあるテーマ・内容だった。 1 2 3 4

Q4-2. 役に立った・参考になった。 1 2 3 4

Q4-3. 講演者の説明が分かり易かった。 1 2 3 4

■セミナー全体の運営について、下記Q６～Q７に回答をお願い致します。

　　　(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。) 1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

Q6-1. 開催時期が適切だった。 1 2 3

Q6-2. 開催場所(アクセス・会場の広さ・レイアウト等)が適切だった。 1 2 3

Q6-3. セミナーの運営時間(開始時刻・時間の長さ等)が適切だった。 1 2 3

Q6-4. セミナースタッフの対応(受付・誘導等)が適切だった。 1 2 3

Q6-5. 当日までの事務局の対応(受付連絡等)が適切だった。 1 2 3

■PARTNERのサービスについて、下記Q８～Q1４に回答をお願い致します。

　　　(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。) 1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

Q8-1. 利用したことがある 1 - -

Q8-2. 検索条件が充実していて使いやすい 1 2 3

　　　(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。) 1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

Q10-1. 利用したことがある 1 - -

　　　(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。) 1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまり

あてはまらない

Q12-1. 利用したことがある 1 - -

■最後に、ご自身について伺います。

☆参加者「振り返り学習」アンケートの記入もお願い致します。

団体として
記事、広告等を掲載している

雑誌・新聞

　　1.新聞(紙名：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)　　　　2.国際協力ガイド　　　3.国際協力ジャーナル
　
　　4.その他雑誌等(誌名：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)　　　5.掲載している雑誌・新聞はない

Q8.人材閲覧機能についてご意見、ご感想をお聞かせください。

4
あてはまらない

4

4

Q9.人材閲覧機能につきまして、検索条件に追加してほしい項目（希望勤務地、国際協力経験年数等）、機能等があればお聞かせください。　また、その他改善が必要な
点等あれば、記載をお願い致します。

Q12.プレスリリース機能についてご意見、ご感想をお聞かせください。

4
あてはまらない

4

Q７..本日の国際協力団体セミナーの運営について、良かった点、改善が必要な点等あれば、記載をお願い致します。

4

4

4

4

☆裏面も回答をお願い致します。

・該当するものに○を付けてください。

性別

年齢

　　1.男性　　　2.女性

　　1.20歳以下　　　2.21～25歳　　　3.26～30歳　　　4.31～35歳　　　5.36～40歳　　　6.41～45歳　　　7.46～50歳
 
　　8.51～55歳　　　9.56～60歳　　　10.61～65歳　　11.66～70歳　　 12.71歳以上

　　1.新聞(紙名：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)　　　　2.国際協力ガイド　　　3.国際協力ジャーナル
　
　　4.その他雑誌等(誌名：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)　　　5.定期購読している雑誌・新聞はない

※団体名/お名前につきましては、任意項目となります。差し支えなければ、記載をお願い致します。

団体として
定期購読している雑誌・新聞

利用しているWebサービス

団体名/お名前【任意※】

　　1.Facebook　　　2.Twitter　　　3.mixi　　　4.Google+　　　5.Linkdin　　　6.Flicker　　　7.Tumblr　　　8.youtube　　　9.ニコニコ動画
　　10.Ustream　　　11.その他(サービス名：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)　　　　12.利用していない

所属の団体種別

団体として
JICAセミナー・イベント

への参加経験

　　1.NPO/NGO　　　2.国際機関　　　3.政府機関　　　4.地方自治体　　　5.大学・学校法人　　　6.開発コンサルタント
　
　　7.公益法人　　　8.民間企業　　　9.国際協力実施団体　　　10.簡易登録団体・企業　　　11.その他(　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)

　　1.JICAなごや地球ひろばイベント・セミナー　　　2.「なんとかしなきゃ！」プロジェクト主催イベント
　
　　3.JICA国際協力総合研修所主催セミナー・シンポジウム　　　4.その他JICA関連のイベント・セミナー(企画名：　　　　　　　　　　　　 )
 
　　5.参加経験はない

Q14.PARTNERのサービスについてその他　ご意見、改善が必要な点等あれば、記載をお願い致します。　

「国際協力団体セミナーin中部」参加者アンケート

Q3.「新機能紹介「PARTNER活用術」」についてご意見、ご感想をお聞かせください。(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。)

本日はJICA国際協力人材センター主催の「国際協力団体セミナーin中部」にご参加いただきありがとうございます。今後のセミナー運営の参考とさせていただきますの
で、アンケートにご協力をお願い致します。なお、アンケートは「セミナー会場出口」にて回収させていただきます。

4
あてはまらない

4

Q4「ファンドレイジングとは 」についてご意見、ご感想をお聞かせください。(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。)

Q1.本日のセミナー全体を通じた満足度についてご意見、ご感想をお聞かせください。(下記より、あてはまるもの1つを選択してください。)

5

5

Q6.本日の国際協力団体セミナーの開催時期や場所、スタッフの対応などについてご意見をお聞かせください。

Q2.国際協力団体セミナー全体を通じて良かった点、改善が必要な点、今後、実施して欲しいプログラム等あれば、記載をお願い致します。

4
非常に不満

4

Q5.その他　ご意見、ご感想、良かった点、改善が必要な点等あれば、記載をお願い致します。　

Q13.プレスリリース機能につきまして、改善が必要な点等あれば、記載をお願い致します。また、利用していない理由があれば記載をお願いいたします。

Q10.ユーザ間メール機能についてご意見、ご感想をお聞かせください。

4
あてはまらない

4

Q11.ユーザ間メール機能につきまして、改善が必要な点等あれば、記載をお願い致します。また、利用していない理由があれば記載をお願いいたします。
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11 団体セミナースタッフアンケート

希望締切日：2013年3月22日（金）

良かった点
これからも続けてほしい事

改善が必要な点
今後変えていった方が良い事
これからやった方が良い事

その他　お気づきの点がありましたら、
よろしくお願いいたします。

1-1 企画について
（セミナーのねらいは達成
できたか）

1-2 開催場所（アクセス、会場
の広さ、レイアウト等）に
ついて

1-3 セミナーの運営時間（開始
時刻・時間の長さ等）につ
いて

1-4 プログラムについて
(テーマ、内容・構成・時
間配分など)

1-5 当日のセミナースタッフ、
ロジ（受付、誘導、設営
等）について

1-6 当日までの事務局の対応
（受付連絡等）について

※出席されていないイベント・セッションにつきましては”－”を入れて頂けたらと存じます。
良かった点

これからも続けてほしい事
改善が必要な点

今後変えていった方が良い事
これからやった方が良い事

その他　お気づきの点がありましたら、
よろしくお願いいたします。

2-1 PARTNER活用事例

2-2 ファンドレイジング
（ワークショップ含む）

2-3 懇親会

3-1 感想・要望等

3-2 今後のセミナー開催に対す
る意見等

「国際協力団体セミナー in 中部」運営についてのアンケート（記述式）

１．セミナー全般について

２．プログラムについて※

３．その他　お気づきの点がありましたら、よろしくお願いいたします。
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12 対面相談利用満足度アンケート
 

「キャリア相談デー」アンケートのお願い 

 

 

 
 

 

 

本日は「キャリア相談デー」にお越しいただき、ありがとうございました。 

今後の参考とさせていただくため、本日のキャリア相談および「PARTNER」について率直なご意見、ご感想をお書き

ください。ご協力よろしくお願い申し上げます。                            国際協力人材センター 

 

１．面談について                        

① 今日の面談の一番の目的は何でしたか。 

 

 

 

 

② 期待していた情報やアドバイスが得られましたか。 （一つ選んで✓をつけてください） 

□得られた  □ある程度得られた  □あまり得られなかった  □得られなかった 

 

③ 相談員のアドバイスはわかりやすかったですか。 （一つ選んで✓をつけてください） 

□ 大 変 わ か り や す か っ た  □ わ か り や す か っ た  

□ あ ま り よ く わ か ら な か っ た  □ 全 く わ か ら な か っ た 

 

④ 本日のキャリア相談についてご自由に感想をお聞かせください。 

 

 

 

 

 

⑤ キャリア相談デーについて何かご意見・ご要望があればお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

２．PARTNER について   （あてはまるものに✓をつけてください） 

①「PARTNER」のサービスの中で良いと思うものはどれですか。（複数選択可） 

□掲載情報閲覧  □国際協力人材セミナーへの参加  □キャリア相談（メール）   

□キャリア相談（対面）  □団体からのオファー  □JICA 公募/公示案件への応募   

□ J I C A 研 修   □ 履 歴 書 作 成   □ 良 い と 思 う サ ー ビ ス が な い   

□サービスの内容がわからない 

 

 

裏面へ続く  

 
②「PARTNER」が発信している情報で良いと思うものはどれですか。（複数選択可） 

しごと まなぶ 読む キャリア相談 

□求人情報 

□業界組織別一覧 

□JICA 案件 公示と公募

の違いについて 

□数字で見る求人案件デ

ータ 

□しごと＠JICA 

□研修・セミナー情報 

□PARTNER主催セミナー 

□IDENTITY を強くする広

報のチカラ 

□ソーシャルメディアの活

用術 

□まなぶ＠JICA 

□PARTNER ニュース・ 

コラム 

□伝えたい、私たちの 

鼓動 

□しごと＠JICA：活躍する

人の声 

□知りたい、採用する人 

される人 

□ソーシャル･キャリアは 

どうつくる 

□デジタル書籍「JICA プ

ロフェッショナル」 

□協力隊の任期を終えて

X年 

□キャリア診断チャート 

□キャリア相談FAQ 

□見える！あなたの国際

協力キャリアマップ 

□ 良 い と 思 う 情 報 が な い   □ ど う い う 情 報 が 掲 載 さ れ て い る か わ か ら な い 

 

③ 今後、「PARTNER」で発信して欲しい情報やテーマは何ですか。 

 

 

 

 

④「PARTNER」の操作画面は使いやすいですか。 （一つ選んで✓をつけてください） 

□ 非 常 に 使 い や す い   □ わ り と 使 い や す い   

□ あ ま り 使 い や す く な い   □ 非 常 に 使 い に く い （ ※ ） 

※使いづらい箇所をお聞かせ下さい。 

（                                                            ） 

 

⑤「PARTNER」で登録情報の公開（プロフィール公開）をしていますか。  

（一つ選んで✓をつけてください） 

□している   （理由：                                        ） 

□していない（理由：                                      ）  

 

⑥「PARTNER」にアクセスする頻度をお聞かせください。 （一つ選んで✓をつけてください） 

□ 毎 日    □ 週 2 ～ 3 回    □ 週 1 回    

□ 2 週 間 に 1 回 位    □ 月 1 回 位   □ ほ と ん ど 見 な い 

 

ご協力ありがとうございました。 

別12-22 



 
②「PARTNER」が発信している情報で良いと思うものはどれですか。（複数選択可） 

しごと まなぶ 読む キャリア相談 

□求人情報 

□業界組織別一覧 

□JICA 案件 公示と公募

の違いについて 

□数字で見る求人案件デ

ータ 

□しごと＠JICA 

□研修・セミナー情報 

□PARTNER主催セミナー 

□IDENTITY を強くする広

報のチカラ 

□ソーシャルメディアの活

用術 

□まなぶ＠JICA 

□PARTNER ニュース・ 

コラム 

□伝えたい、私たちの 

鼓動 

□しごと＠JICA：活躍する

人の声 

□知りたい、採用する人 

される人 

□ソーシャル･キャリアは 

どうつくる 

□デジタル書籍「JICA プ

ロフェッショナル」 

□協力隊の任期を終えて

X年 

□キャリア診断チャート 

□キャリア相談FAQ 

□見える！あなたの国際

協力キャリアマップ 

□ 良 い と 思 う 情 報 が な い   □ ど う い う 情 報 が 掲 載 さ れ て い る か わ か ら な い 

 

③ 今後、「PARTNER」で発信して欲しい情報やテーマは何ですか。 

 

 

 

 

④「PARTNER」の操作画面は使いやすいですか。 （一つ選んで✓をつけてください） 

□ 非 常 に 使 い や す い   □ わ り と 使 い や す い   

□ あ ま り 使 い や す く な い   □ 非 常 に 使 い に く い （ ※ ） 

※使いづらい箇所をお聞かせ下さい。 

（                                                            ） 

 

⑤「PARTNER」で登録情報の公開（プロフィール公開）をしていますか。  

（一つ選んで✓をつけてください） 

□している   （理由：                                        ） 

□していない（理由：                                      ）  

 

⑥「PARTNER」にアクセスする頻度をお聞かせください。 （一つ選んで✓をつけてください） 

□ 毎 日    □ 週 2 ～ 3 回    □ 週 1 回    

□ 2 週 間 に 1 回 位    □ 月 1 回 位   □ ほ と ん ど 見 な い 

 

ご協力ありがとうございました。 
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13 メール相談利用者アンケート
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14 キャリア相談サービス利用者アンケート
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15 国際協力人材部満足度アンケート
（設問のみ抜粋）

（１） PARTNERで提供しているサービスに対する満足度

（２） PARTNERの発展に向けて、今後も継続してやるべきこととは。

（３） PARTNERの発展に向けて、これからやるべき、強化すべきこととは。
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